Ibarra, 21 de junio del 2017

Señora: Lucía del Pilar Yépez Rivera Cuidad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que por decisión unánime de los socios de "PINARGOTE YEPEZ DISTRIBUCIONES S.A.", tomada en la Junta General de fecha 21 de junio del 2017, se designó a usted PRESIDENTE por el período de dos años. En el ejercicio de su cargo, sus deberes y atribuciones serán los determinados en la ley y estatutos sociales y reglamento internos.

"PINARGOTE YEPEZ DISTRIBUCIONES S.A." se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Dr. Jorge Cárdenas Carrión, Notario Cuarto del Cantón Ibarra, el 31 de Marzo del año 2011; aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante resolución SC.IJ.DJC.Q.11.001628; inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ibarra el 05 Mayo de 2011 con el Nro. de Partida 195, Tomo 1.

Atentamente,

Christian Eduardo Pinargote Yépez

C.C. 100282434-8

GERENTE

PINARGOTE YEPEZ DISTRIBUCIONES S.A.

Ibarra, 21 de junio del 2017

Sr.

Christian Eduardo Pinargote Yépez

Gerente de "PINARGOTE YEPEZ DISTRIBUCIONES S.A."

Presente.-

En referencia al nombramiento que antecede, tengo a bien aceptar la designación de Presidente, que agradezco en forma expresa.

Atentamente,

Lucía del Pilar Yépez Rivera

C.C. 100103365-1





REGISTRO MERCANTIL CANTÓN IBARRA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	1648
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/06/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	304
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PINARGOTE YEPEZ DISTRIBUCIONES S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	YEPEZ RIVERA LUCIA DEL PILAR
IDENTIFICACIÓN:	1001033651
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST#195-05/05/2011.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO, NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORIVATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: IBARRA, A 23 DÍA(S) DEL MES DEJUNIO DE 2017

AB. EDISON JAVIER MORENO HERRERA (DELEGADO - RESOLUCIÓN Nº 001-RMI-2017)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: OVIEDO NO. 7-13 Y BOLÍVAR

Página 1 de 1